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ДРАЗІНА Євдокія Володимирівна 

 
РОЗВИТОК КРЕАТИВНОСТІ У ТЕХНОЛОГІЧНИХ ІННОВАЦІЯХ 

СФЕРИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ 

 
Сьогодні сфера інформаційних технологій (ІТ) розвивається 

прискореними темпами, спортивне обладнання постійно вдосконалюється через 

збільшення обчислювальної потужності комп'ютерних систем, які дозволяють 

краще вивчати такі фізичні фактори, як розрахунок сил та моментів сил, що 

діють на тіло в потоці руху, витривалості чи гнучкості, аналізувати кожну 

технічну деталь, що успішно застосовується у статистиці та має позитивний 

вплив на результативність тренувань.   

Потреба застосування технологічних інновацій у сфері фізичної культури 

та спорту викликана необхідністю  інтенсифікації  пошуку,  експериментування,  

застосування  нових  засобів  підвищення ефективності тренувального процесу 

та досягнень у змагальної діяльності спортсменів та відвідувачів фізкультурно-

оздоровчих закладів в інтересах планування та прогнозування розвитку галузі 

фізичної культури і спорту, організації фізкультурно-оздоровчої та спортивної 

діяльності, опікування фізичним станом, тих хто займається [4, 6, 7].  

Аналіз наукових досліджень показав відображення лише окремих питань 

застосування технологічних інновацій у сфері фізичної культури та спорту. 

Зазначені обставини й зумовили актуальність теми і мету роботи ‒  дослідження 

розвитку креативності у технологічних інноваціях сфери фізичної культури та 

спорту. 

У всьому світі технології надали незаперечний вплив на повсякденні 

звички людини. Еволюцію новітніх продуктів та темпи з якими вони 

запускаються в галузі технологій і гаджетів все важче відстежувати [1].  

Особливе значення для підвищення ефективності рухової діяльності має 

вироблення і споживання дедалі більше даних про технічні та фізіологічні 

характеристики фізичних навантажень, аналіз цієї інформації та дії, вжиті в 

результаті аналізу [2]. Програмне забезпечення SAP SportsOne допомагає 

спортивним закладам та фізкультурно-оздоровчим організаціям цифровизувати 

управління спортивними результатами, координуючи всі адміністративні, 

тренувальні та командні процеси. Однією з його найбільш використовуваних 

функцій є чат, за допомогою якого тренери відправляють спортсменам 

відеоролики та тактичні схеми, проаналізовані та створені в системі, для 

самостійного вивчення.  

Спортивним клубам, федераціям, фізкультурно-оздоровчим організаціям 

необхідно зберігати інформацію по всім спортивним показникам ефективності з 

усіх джерел (GPS, відео, тренування тощо) у спеціальних базах, які 

централізують та відстежують усі дані. Ці дані, звичайно, повинні бути 

проаналізовані в сенсі бізнес-аналітики, щоб фахівці з фізичної культури та 
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спорту мали огляд всього, що відбувається зі спортсменом або командою на рівні 

федерації, країни одним клацанням миші. 

Існують багато переваг цієї платформи, серед яких, вона є найбільш вірним 

способом для спортивної організації покращити свої відносини з 

уболівальниками та спонсорами, надати їм персоналізований досвід, створити 

сильну спільноту навколо виду спорту або клубу та генерувати нові джерела 

прибутку. 

Зараз спортивні клуби, федерації, фізкультурно-оздоровчі організації 

мають лише два варіанти розвитку: адаптуватися до змін, інвестувати в 

технології та ставати більше конкурентоспроможними і популярними для загалу 

громадськості, або нічого не змінювати і зникнути з авансцени [3]. Без інвестицій 

ці установи ніколи не зможуть довго конкурувати і перемога завжди буде 

належати тім, хто найкраще знає, як розвівати філософію роботи з новітніми 

технологіями. 

Сучасні ринки спортивних товарів, послуг та інформації характеризуються 

бурхливим розвитком та посиленою конкуренцією. Десятки та сотні тисяч 

виробників, таких як спортивні телеканали, радіостанції, спеціалізовані веб-

сайти, професійні клуби, спортивні магазини, спортивні установи та фітнес-

клуби, одночасно ведуть гостру боротьбу за споживачів, глядачів, покупців та 

користувачів Інтернету [4]. У систему конкурентних відносин, також, входять 

теми із суміжних галузей, таких як розважальне телебачення, кіно, естрада, цирк, 

туризм та інші сфери дозвільної діяльності [2]. Усередині величезної маси 

компаній у спортивної та суміжних галузях спостерігається безперервний рух: 

одні компанії підвищують рівень своїх ділових позицій, а інші, навпаки, 

знижують. 

Головним завданням керівництва кожного спортивного закладу, федерації, 

фізкультурно-оздоровчої організації є його успішна робота як у 

короткостроковій, так і в довгостроковій перспективі, забезпечення стабільної, 

прибуткової діяльності та підтримання її конкурентоспроможності на 

належному рівні [5]. 

У професійному спорті велике значення приділяється пошуку та 

розкриттю талантів спортсменів. За спортсменами всіх рівнів ведеться пильне 

спостереження. Найбільш здібних та обдарованих фахівців запрошують в 

спортивні школи та клуби [6]. З тисяч перспективних спортсменів країні, 

зазвичай досягають світового рівня тільки кілька десятків, у будь-якому виді 

спорту. 

Конкуренція за право виступати у основному складі національної збірної 

на чемпіонаті світу, чемпіонаті Європи або Олімпіаді надзвичайно висока. 

Перемагають ті спортсмени, чий природний талант множиться завзятими 

щоденними тренуваннями. Однак, одних лише навичок та талантів, навіть 

найвидатніших, недостатньо, щоб перемогти сильного суперника. Для цього 

потрібні найкращі методи тренувань, екіпірування, спортивний інвентар. Також, 
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потрібен аналіз усієї інформації про кращі досягнення елітних спортсменів, про 

нові наукові розробки у сфері спортивної медицини, фізіології, біомеханіки, 

фармакології, психології та менеджменту. 

Сучасна сфера фізичної культури та спорту не залишилася осторонь 

впровадження інноваційних наукових методів та розробок. Інноваційним 

продуктом, що використовується для досягнення ефекту програмної 

автоматизації процесу фізкультурно-спортивної діяльності, у тому числі 

автоматизацією будь-якого компонента фізкультурно-спортивної організації є 

програмне забезпечення «Альфа Спорт». Цей продукт здатний відстежувати і 

організовувати процес підготовки спортсмена, проводити якісний аналіз 

виконання тренувального завдання, за умови, що тренерський склад та учасники 

тренувального процесу є здатними досягати високих спортивних та професійних 

результатів. Взявши на озброєння методологію контролю та аналізу даних, 

сучасний креативний тренер має можливість планувати та прогнозувати 

майбутні результати спортсмена на змаганнях, аналізувати ефективність в 

прямий кореляції з тренувальним циклом та відповідним етапом тренувального 

процесу. Інноваційний продукт має насичення фото- та відео-можливостями за 

рахунок впровадження карток медичного контролю і в тому числі просування 

документообігу серед членів фізкультурно-спортивної організації. Медична 

складова «Альфа Спорт» зберігається повністю конфіденційно, звітність та 

зберігання отриманих даних відбувається без надання інформації громадськості.  

Слід зазначити, що здійснюється моніторинг багатьох ресурсів, в якому 

відстежується контроль зберігання інвентарю та різного обладнання 

фізкультурно-спортивної організації за допомогою системи функціонального 

моніторингу спортсменів GPSports-Alfa. Це інноваційний апаратно-програмний 

комплекс, що пропонується компанією «Альфа Телеком», який допомагає 

спортсмену і тренеру в процесі підготовки до змагань та можливого 

перевантаження в екстремальних умовах підготовки до них. Пристрій поєднує у 

собі досягнення сучасних інноваційних технологій та спорту як науки, дозволяє 

тренеру розуміти та оперативно реагувати на той факт, що спортсмен може 

перебувати у критичному стані під впливом режиму суворих спортивних 

тренувань. 

Аналіз світового ринку спортивного інвентарю свідчить про те, що 

інвентар та одяг має відповідати правилам та положенням конкретного виду 

спорту [7]. Крім того, вони є найважливішими елементами, які покращують 

результати спортсменів. Індустрія спортивного інвентарю швидко розвивається 

через впровадження останніх тенденцій та нових спортивних технологій серед 

молоді. Крім того, збільшення бази шанувальників популярних спортивних 

заходів, таких як Олімпійські ігри, Індійська прем'єр-ліга, ФІФА та інші, 

підживлює попит на спортивний інвентар та одяг, що, у свою чергу, стимулює 

зростання ринку. 



Збірник матеріалів всеукраїнської науково-методичної конференції  

з міжнародною участю, 07 квітня 2025 р. 
 
 

125 

 

 

Отже, абсолютно очевидно, що технології уможливили деякі результати, 

які не далі, ніж 15 років тому, було дуже важко уявити. Спортивне устаткування 

постійно вдосконалювалося, але, очевидно, що не тільки обладнання відповідає 

за прогрес спортсменів. Стиль тренувань, харчування, фізичне відновлення – все 

це основа прогресу, яка майже переважає у всіх видах фізкультурно-спортивної 

діяльності. 

Індустрія спортивного інвентарю розвивається швидко через зростаюче 

прийняття нових спортивних технологій та останніх тенденцій серед молоді. 

Швидкий технологічний прогрес та постійні інновації у всьому, що стосується 

всіх видів спортивного інвентарю працюють на користь усвідомлення 

суспільством важливості підтримки свого загального здоров'я засобами 

підвищення якості фізкультурно-оздоровчих послуг.  
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